Trio MusArto
Ausdrucksstärke, Facettenreichtum und instrumentale Einheit sind das musikalische Grundverständnis des Trio MusArto, das mit Martin Schminke (Violine), Hauke Hack (Violoncello) und Atsuko Seki (Klavier) drei Musiker vereint, für die Kammermusik auf höchstem Niveau zur musikalischen Herausforderung geworden ist.

 

Nach der Gründung im Jahr 2002 führte die fruchtbare Zusammenarbeit der Musiker rasch zu Konzerten, die das Publikum begeisterten. Und so folgte bald die erste CD-Produktion mit Werken von Beethoven, Brahms und Martin Gerigk. Intensives Musizieren, Respekt vor der Komposition und Interpretationen, die jeden musikalischen Moment für das Publikum zum Erlebnis werden lassen, sind die Ziele des Trio MusArto.

 

Neben dem Schwerpunkt des klassisch-romantischen Repertoires setzt sich das Trio auch für Werke des 20. Jahrhunderts und zeitgenössische Kompositionen ein. Konzerte führten das Trio u.a. nach Leipzig (Mendelssohnhaus), Berlin (Konzerthaus), Dortmund (Konzerthaus), Österreich und Italien.

 

Nach dem tragischen Tod von Mungo Janshindulam, Pianistin und Gründungsmitglied des Trio MusArto, im November 2007 übernahm Atsuko Seki, langjährige Freundin von Mungo Janshindulam und 1. Preisträgerin des Internationalen Schubert-Wettwerbs in Dortmund, ab 2009 den Part am Klavier.

